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Referat af Generalforsamling i Viborg Bryggeriforening 2022 

 Torsdag den 7. april kl. 19.00 

Viborg Bryghus lageret Lundvej 56. 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

 

1. Valg af dirigent og referent. 
Jens Ravn blev valgt til dirigent. 
Finn Pedersen blev valgt til sekretær. 
 

2. Valg af stemmetællere. 
Stemmetællere vælges hvis behovet opstår. 
 

3. Formandsberetning.   
Formanden byder velkommen og beklager at vi har måttet flytte mødet, 
med så kort varsel. Dejligt at se så god et fremmøde. 
Det er jo ikke så lang tid siden sidste generalforsamling, som blev afholdt  
d. 30. september sidste år. Også her var det Corona som var årsagen til det 
usædvanlige tidspunkt. Vi skulle have holdt dette møde i marts, men da 
Corona stadig florerede livligt da vi skulle planlægge og indkalde, valgte vi 
at udskyde GF. Den korte afstand mellem 2 generalforsamlinger, har så 
også betydet at der ikke er så meget at berette om. Efter den sidste 
generalforsamling, konstituerede bestyrelse sig på følgende måde: Finn 
Pedersen havde ønsket at træde tilbage som formand, og blev ny 
sekretær. Karen Thaagard beholdt sin opgaver som koordinator mellem 
bryghus, forening, bargruppen og de frivillige, samt en helt masse andre 
opgaver. Peer Holm blev på posten som bestyrelsesmedlem, arrangement 
koordinator mm. Lene Havtorn blev ny kasserer efter Jette Norup. 
Jeg (Peter Kristiansen) blev nyvalgt til bestyrelsen og fik posten som 
formand. De 2 suppleanter blev Le Vagnby og Lars Vestergaard. Vi har nu 
fungeret sammen i et halv år, og formanden vil gerne benytte lejligheden 
til at sige tak for sammenarbejdet. Desværre er der 2 der trækker sig fra 
bestyrelsen i år.  
Siden sidste møde har vi haft nogle arrangementer, selv om Corona endnu 
ikke helt havde sluppet taget i samfundet, og stadig gav nogle 
begrænsninger. D.26 oktober havde vi Øl-smagning i Bryggerstuen. Det var 
vores egen brygmester Antoni, der havde valgt de øl vi skulle smage, og 
man må sige det var et bredt og varieret udvalg af øl. Formandens 
personlige vurdering er at ”Saur øl” behøver vi ikke at få på øl-hanerne i 
bryghuset. 
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Mere interessant var måske Antonis fortælling om hans vej til at blive 
brygmester. Formanden syntes det var spændende, og det lå absolut ikke 
i kortene at det var der han skulle ende. Til sidst var der ”snigpræmiere”  
på Stjernestund, som var klar til året Julekalender på TV. D.17 november 
var det foreningens klassiske arrangement, Snapse-smagning.  
7 forskellige kryddersnapse havde deltagerne medbragt. Der blev fortalt 
om snapsene, og der blev stillet spørgsmål, og der var nok flere der fik 
nogle gode ideer med hjem.  Snapsene blev selvfølgelig skyllet ned med en 
Viborg øl, som forening var vært for. Romsmagningen skulle have været d. 
27. januar, men vi mente ikke det var forsvarligt, og vi frygtede også at 
medlemmerne nok ikke ville komme. Den blev derfor flyttet til d. 16 marts, 
hvor vi var 36 deltagere i Bryggerstuen. Det var Lars Røgild fra Alliance Vin 
der stod for at udvælge og præsentere de rom vi skulle smage. Lars er en 
livlig fortæller, og meget vidende når det gælder spiritus og ikke mindst 
rom. Selv om det ikke er første gang Lars fortalte om rom i Bryggerstuen, 
så var det mindre interessant, og han havde sørget for at det ikke var de 
samme rom vi skulle smage. 
Formanden slutter af og siger tak for ordet. 
 

4. Godkendelse af årsregnskab. 
Foreningens regnskaber var uddelt på bordene, og grundet kassererens 
fravær, fremlægger formanden regnskabet efter bedste evne.  
Årets indtægter: kr. 52.834,73 
Årets udgifter: kr. 21.145,15 
Årets resultat: kr. 31.689,58 
 
Det forholdsvis store positive resultat, skyldes bl.a. at flere aktiviteter ikke 
er blevet af holdt pga. Corona. Disse er flyttet til 2022 hvor udgifterne så 
kommer.  
 
Johan Gregersen kommenterede at nogle udgifter var anført som negative 
indtægter. Dette kunne formanden ikke kommenter, men blot gøre 
opmærksom på at regnskabet var revideret og godkendt af en revisor. 
Anni Andersen fremkommer med ønske om at der fremadrettet i 
regnskaberne fremgår det aktuelle regnskabsår, sidestillet med foregående 
års regnskab. Dette vil bestyrelsen overveje til næste regnskab. 
 

5. Fastsættelse af kontingent. 
Det blev besluttet at fortsætte med et kontingent på 150,- om året. 
 

6. Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Ændring af vedtægter. 
• Bestyrelsen foreslår at tidspunktet for afholdelse af 

generalforsamlinger ændres fra at være i Marts til at være i første 
halvår. Dette godkendes af GF. 

• Bestyrelsen foreslår at formuleringen om hvornår og hvor længe 
bestyrelsesmedlemmer og suppleanter vælges ændres. Dette skaber 
en hel del diskussion, da der er forskellige holdninger om hvad der er 
rigtigt og forkert. Bestyrelsen trækker sit forslag tilbage, og vil 
gennemarbejde forslaget til næste generalforsamling. 

 
8. Valg til bestyrelsen 

 
På valg er: Karen Thaagaard  modtager genvalg 
  Peer Holm   modtager ikke genvalg 
  Finn Pedersen  modtager ikke genvalg 
Der foreslås to nye medlemmer, Ulla Sørensen og Knud Kaj Petersen. Begge 
bliver valgt og Karen Thaagaard genvælges.  
  

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
Nuværende suppleanter: 
  Le Vagnby   modtager genvalg 
  Lars Vestergaard  modtager genvalg 
Le og Lars genvælges. 
   

10. Valg af revisor og mindst én revisorsuppleant. 

Det vedtages at køre videre med revisionsfirmaet Beirholm. 

 

11. Eventuelt 
 

• Michael Møller fra Viborg Bryghus Bestyrelse beder om at får ordet.  
Han fortæller om de trælse erfaringer de har fået med det de 
troede skulle være byens nye bryggeri, men nu har gjort at et udvalg 
i bestyrelsen arbejder på at finde et andet velegnet sted. Der er p.t. 
tre lokationer i kikkerten. Planen er at kunne offentliggøre den nye 
beslutning til Bryggeriets Generalforsamling. 
Michael fortæller ligeledes om det nye investeringsselskab som er 
oprettet. Selskabet skal stå for indkøb af bryggerudstyret, som 
allerede nu står klar til afsendelse fra fabrikken. Ønsker flere at 
støtte op om det nye investeringsselskab, som er et A/S, kan man 
kontakte Michael Møller eller vores nye direktør Per Fisker. 

• Ole Würts beder om ordet. 
Ole fortæller om at i samarbejde med TK Busser er ved at arrangere 
en spændende udflugt til Antwerpen og Brügge, hvor man vi besøge 
bl.a. bryggeriet ”De halve Maan”. Mere info herom kan fås ved at 
kontakte Ole eller TK Busser. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Per Fisker beder om ordet. 
Per beretter om hvor spændende og udfordrende det har været at 
starte på det nye job, og lære de mange ansatte og frivillige at 
kende. Og håber selvfølgelig på snart at kunne komme i gang med 
det nye bryggeri. 
Per beretter ligeledes om nogle kommende arrangementer, hvor 
Viborg Bryghus er kommet ind. Et par af dem er Airshow i Karup og 
Ølfestival i København, hvor Viborg Bryggeriforening har givet en 
skilling til arrangenentet. Han har også fået lavet en god aftale med 
Tinghallen, og at levere øl til deres arrangementer. 
Bryggeriets generalforsamling afholdes i Tinghallen d.26/4.  
 
 
 
 
Dirigenten Jens Ravn slutter af og takker for god ro og orden.


